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гр. София,  27.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 27.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 12274 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

Жалбоподател „СЛАТИНА БУЛГАРПЛОД“ ООД редовно призован, се представляват 

от адв. Й., с пълномощно по делото и адв. В., с пълномощно от днес. 

Ответник КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, се представлява 

юрисконсулт Д., с пълномощно по делото и от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Ревизионен акт (РА) № СФ 

Д23-РД77-145/05.09.2023 г., потвърден с решение № СОА-23-РД28-54/23.11.2023 г. на 

кмета на Столична община.  

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА административната преписка, съдържаща се в 2 тома и 13 

приложения. 

Адв. Й. Поддържаме жалбата Депозирамее молба с искане за две експертизи. Първата 

е за съдебно-техническа експертиза (СТЕ) с въпроси, посочени в т. 1 до т. 3 от 

молбата и искане за съдебна икономическа експертиза (СИЕ) с посочени три въпроса 

в молбата. Изрично посочвам, че СТЕ е преюдициална за изготвянето на СИЕ. В 

случай, че допуснете експертизите, изрично да бъде посочено, че по СИЕ следва да се 

работи въз основа на данните по заключението в СТЕ. 



Юрисконсулт Д.: Оспорвам жалбата. Не възразявам да бъдат назначени експертизите. 

Моля да ми се даде възможност за писмено становище по така поставените задачи, 

както и евентуално да поставим допълнителни въпроси. 

СЪДЪТ намира исканията за допускане на СТЕ и СИЕ допустими и относими към 

предмета на доказване, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА СТЕ с въпросите, посочени в депозираната в днешното съдебно заседание 

молба от процесуалния представител на жалбоподателя. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит по СТЕ в размер на 500 (петстотин) лева, вносим 

от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице по СТЕ Й. И. П. специалност строителен инженер, с адрес: 

[населено място], кв. Б.,  [улица], ап. 14, тел.: [ЕГН]. Същият да бъде уведомен за 

изготвяне на експертизата след представяне на доказателства за внесения 

първоначален депозит. 

 

ДОПУСКА СИЕ с посочени три въпроса в молбата, представена в днешното съдебно 

заседание от процесуалния представител на жалбоподателя.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит по СИЕ в размер на 500 (петстотин) лева, вносим 

от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице по СИЕ Г. А. А., който да се уведоми за изпълнение на 

задачата след представяне на доказателства за внесен депозит и с изрично указание в 

съобщението, че СИЕ следва да се изработи след представяне и приемане на СТЕ, въз 

основа на данните по заключението в СТЕ. 

 

СЪДЪТ намира за допустимо искането на процесуалния представител на ответната 

страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в 7-дневен срок от днес същата да изрази становище по 

начина, по който са формулирани въпросите към експертизите, като съдът предоставя 

изрична възможност да бъдат добавени въпроси. 

След представяне на становището и евентуално допълнителни въпроси от ответника, 

становището да бъде връчено за запознаване на жалбоподателя за становище.  

Съдът ще се произнесе в закрито заседание по отношение на допустимостта на 

допълнителни въпроси след представяне на становищата на двете страни по двете 

експертизи. 

 

За изготвяне на експертизи съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.09.2024 г. от 13:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Вещите лица да се призоват след представяне на доказателства за внесен депозит. 

На вещото лице Г. А. А. да се укаже, че следва да работи след представяне и приемане 

на СТЕ, въз основа на данните по заключението в СТЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:40 часа. 



 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


